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Підтримка людей з інвалідністю – це не лише  відзначення 3 грудня Міжнародного дня
людей з інвалідністю. У Новоукраїнській громаді впевнені, що це щодення праця задля
покращення умов життя людей зазначеної категорії.

  

Протягом останніх років у нашій громаді чимало зроблено аби кожен житель відчував
себе рівним серед рівних.

      

  

  

Для соціальної підтримки осіб з інвалідністю на території Новоукраїнської ОТГ діє
комунальний заклад "Центр соціальних послуг Новоукраїнської міської ради
Кіровоградської області". Особам, які перебувають на обліку, надаються послуги
соціальної адаптації та соціальної допомоги вдома. Робота з надання соціальних послуг
спрямована на доступність та відкритість, професійність, результативність, адресність,
індивідуальний підхід та недопущення дискримінаційної відмінності щодо осіб з 
інвалідністю та між особами з  інвалідністю.
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Також у Центрі створено службу "соціальне таксі" для перевезення осіб та дітей з
інвалідністю, які мають порушення опорно-рухового апарату спеціально обладнаним
автомобілем для перевезення до підприємств, установ і організацій різної форми
власності та підпорядкування, банківських установ, поліклініки, на взяття участі в
культурно-масових заходах, які проводяться в громаді, на державні свята, на навчання,
до відділень реабілітації тощо.

  

Крім того, "Центр соціальних послуг Новоукраїнської міської ради Кіровоградської
області" особам з інвалідністю та особам з порушеннями опорно-рухового апарату
надають засоби реабілітації, а саме інвалідні візки, милиці, ходунки тощо.

  

Діє Програма соціальної підтримки населення на території Новоукраїнської міської
об᾿єднаної територіальної громади на 2019-2020 роки, відповідно до якої надаються
одноразові матеріальні допомоги. Зокрема, інвалідам І групи по зору;
інвалідам-чорнобильцям І категорії; інвалідам війни (інвалідність яких пов’язана з участю
в бойових діях на території Афганістану та інших держав); особам, які стали інвалідами
під час проходження військової служби; незрячим дітям-інвалідам шкільного віку для
придбання літератури шрифтом Брайля.

  

За зверненням осіб з інвалідністю Новоукраїнською міською радою надається
матеріальна допомога для довготривалого та дороговартісного лікування.

  

Також діє Програма підтримки хворих на цукровий та нецукровий діабет на території
Новоуркаїнської ОТГ. Відповідно до якої 138 інсулінозалежних жителів громади
протягом 2020 року отримали 248 тис. грн. (кожна особа по 2 тис. грн.)

  

З метою забезпечення прав дітей з інвалідністю віком від 2 до 18 років на здобуття
дошкільної та загальної середньої освіти, в тому числі у закладах професійної
(професійно-технічної) освіти та інших закладах освіти, які забезпечують здобуття
загальної середньої освіти, комунальним закладом "Міський інклюзивно-ресурсний
центр" Новоукраїнської міської ради проводиться комплексна психолого-педагогічна
оцінка розвитку дитини, надаються психолого-педагогічні, корекційно-розвиткові послуги
та забезпечується їх системний кваліфікований супровід.
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Батькам дітей з  інвалідністю видається висновок про комплексну оцінку, на основі якого
заклади освіти організовують супровід та навчання дитини за індивідуальною та
інклюзивною формами навчання.

  

Батькам дітей з інвалідністю надаються консультативні послуги за напрямками:
консультація стосовно мережі закладів дошкільної, загальноосвітньої, професійної
(професійно-технічної) та інших закладів освіти, що забезпечують здобуття загальної
середньої освіти, та зарахування до цих закладів; ознайомлення батьків з висновком про
комплексну оцінку, умовами навчання та надання психолого-педагогічних,
корекційно-розвиткових послуг дитині; з метою формування позитивної мотивації щодо
розвитку дитини.

  

За міжнародної технічної підтримки в рамках проекту "DOBRE" для переміщення дітей на
візках в загальноосвітній школі І-ІІІ ст. № 4, де знаходиться "Міський
інклюзивно-ресурсний центр", встановлена підіймальна вертикальна платформа. У
цьому закладі відповідно облаштовані вбиральні для дітей на візках та забезпечений
безбар’єрний доступ до класних кімнах.

  

На базі дитячо-юнацької спортивної школи діє відділення з шашок та шахів, де діти з
інвалідністю мають змогу відвідувати тренування з цих видів спорту. Для жителів
громади організовано шашково-шахову школу "Дебют".

  

Комунальним закладом "Новоукраїнський міський Центр соціальних служб" проводиться
робота з сім`ями з дітьми з інвалідністю, щодо недопущення поміщення дітей з
інвалідністю в спеціалізовані заклади. Також при необхідності надаються психологічні
послуги з врегулювання сімейних питань.

  

З міського бюджету виділяються субвенція "Управлінню соціального захисту населення
Новоукраїнської державної адміністрації" для компенсації фізичним особам, які надають
соціальні послуги.

  

Виконавчим комітетом міської ради постійно здійснюється комплекс заходів для
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створення безпечного середовища для громадян, а саме в 2018-2019 рр. тротуари
облаштовані дорожніми пандусами. Територія біля адміністративних приміщень та
магазинів облаштовані місцями для парковки автомобілів осіб з інвалідністю. З метою
участі осіб з інвалідністю в культурному житті, проведенні дозвілля і відпочинку та
заняття спортом під'їзди до адміністративних закладів освіти, спортивних закладів,
клубних, бібліотечних облаштовані пандусами.

  

За ініціативи міського парламенту дітей та молоді облаштована площадка "БАСКЕТ"
штучним покриттям та регульованими баскетбольними щитами, що дозволяє займатися
спортом особам на візках.

  

Міжнародний день людей з інвалідністю є нагадуванням кожному громадянину про його
обов’язок виявляти турботу і милосердя до людей з особливими потребами.
Новоукраїнська громада й надалі продовжуватиме турбуватися про кожного жителя,
адже усі ми різні, але рівні!
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